

## 主日申言与事奉

神家的建造，最主要的实行是人人尽功用。全体尽功用，整个身体就起来。所以，我们首先要帮助新人建立属灵的生活；然后要帮助新人传福音。许多弟兄姊妹观念转不过来，觉得最好等新人真理装备够了，才叫他传福音；其实新人最能作的，也是作得最好的，就是传福音。所以，要趁着新人初得救时，就带领他向人传福音。还有，就是要把新人带到召会里。

说到神家的建造，有一大部分是在聚会里。所以，把新人带到召会里，就是带到圣徒彼此互相的关系里，也就是把新人带到召会的聚会里。如果新人不参加召会聚会，不分别主日，不参与申言，这个人就吊在半空中，只是走半路，末了一定留不住。走全路，就是主日分别出来，参加召会聚会，擘饼、申言，传福音、事奉、建立活力关系等。过去，我们在这方面作得不多。今年一定要作这事；不作，新人留不住，也谈不上建造神家。所以，一定要帮助新人参与召会生活。

当地召会的型态和光景，可能全是英语的，可能全是华语的，可能既有英语又有华语；可能在会所聚会，也可能在家中聚会；可能是大召会，人数很多，也可能是小红点，人数很少；可能在神命定之路上很有操练和实行，也可能操练实行的不多；带领的人可能合你的口味，也可能不合你的口味。无论如何，我们都要积极地投身、参与当地的召会生活，并带领、成全我们所得着、所成全的新人进入当地的召会生活，并积极地尽功用。不论当地的召会是何种型态，光景如何，我们都要成为召会积极供应的因素。

召会生活可能有许多难处，相当大的挑战。但我们要接受挑战，把难处吃下去。难处吃下去的越多，我们就变得越强壮，满有迦勒的灵。迦勒说，亚纳人是我们的食物（民十四 9）。你去吃他，你就变得强壮；你不吃他，他就变成巨人，把你吃掉。

## 分别主日

旧约十条诫命的第四条讲守安息日，就是第七日要分别出来。触犯安息日的，要被石头打死。这是神的命定。以色列人无论怎样，总要把这一天分别出来。到了新约，基督徒对待主日，也是同样的原则。圣经说，人一信主，就必须分别主日为圣，归给神。

主日就是主的日子，不是给我们睡觉、买东西、整理家务的。许多人不参与召会生活，不是不能而是不愿意；如果愿意的心够强，他就一定能。我们奉献之后，就要具体地把时间摆出来。周六晚上要早睡，主日才能早起。召会其他的聚会都是人请的，只有擘饼聚会是主请的，是属于主的。主乃是召集人，呼召我们每一个人同着众圣徒来到祂面前。

主日分别出来不是光聚一个会，盼望我们能恢复到整个主日都在召会里：上午擘饼、申言，中午爱筵、交通，下午出外传福音，晚上看望、照顾人、作家中训练，把这一整天全都奉献给主。我们只有真正把自己摆到召会生活里，才能够有分于神家的建造。

## 擘饼、纪念主、敬拜父

对于擘饼聚会，我们对饼、杯要有清楚的认识。我们所擘开的饼，代表主的身体；所喝的杯，代表主的宝血。我们到主桌子面前，要学习赞美。我刚得救时，弟兄告诉我，得救后第一件事，就是要到召会赞美神。开始我不敢，但最后冲出来，开口赞美，就觉得我有分于这个聚会。我们借着开口赞美，用灵吃喝、享受主，使祂得着真正的纪念。我们在擘饼之后，要留出足够的时间，在主的带领下一同敬拜父。

## 如何选诗

我们的诗歌本是从一万多首诗歌里挑选出来的，目录有清楚分类。主是丰富的，怎么都赞美不完。所以，我们需要熟悉诗歌，就可以按灵里的感觉挑出合

式的诗歌，在圣灵的流里纪念、享受主。

## 操练申言

在新约里，众人都能一个一个的申言（林前十四 26, 31）。申言不只是说话，乃是为主说话、说出主来、并将主说到人里面。所以，我们应当对主的话有享受，对主有主观的经历，并在祷告中与主交通，使我们有从主来的东西，就能在聚会中运用灵，使用受过训练的心思来尽功用，使主得着荣耀和满足，并带进建造。我们操练申言，要提前预备申言稿。申言稿要有：1. 主题；2. 经节；3. 阐明真理和负担；4. 应用或经历。

按照天然的构成，不是每个人都有口才，或当众讲话很大方，但越操练就会越好，而有分于召会的建造。其实操练申言，不光是讲话的问题，更是灵出来的问题。我们要在聚会里尽功用，就要学习运用灵，里面被充满，外面被充溢。我们自己要先操练，才能很具体地帮助弟兄姊妹操练灵，为主申言。我在全时间训练服事时，就带学员到天台上，一个一个操练申言，不肯讲话的就推他讲。如果没有开口讲话，聚会就一定不享受。所以，我们要冲出自己的限制。

## 操练祷研背讲

要找出申言的负担，秘诀就在于祷、研、背、讲；这四步我们要照着顺序来作。祷读要用灵，重在享受；研读是为了找出思路并领会真理与启示，让我们明白这一篇信息纲要的重点，和它们之间的关系；背诵是为了得着长期的滋养；讲说是为了神圣的分赐与建造。

见证：有 10 几位弟兄姊妹每天进入晨兴圣言，自己先听信息、祷读、研读，然后周六早上聚在一起祷、研、背、讲，由两位弟兄带领进入当周的信息，这大大丰富了我们的主日聚会。如果我们没有追求，就无法申言；但祷、研、背、讲之后，新人开始主日申言，或多或少能讲说职事的话，供应基督。

## 团体晨兴

周一至周五与同伴、小羊电话晨兴之外，每周六全召会分组聚在一起，面对面团体晨兴，至少一个小时以上。每次都是新鲜、活泼的，没有固定的模式、程序，都在那灵带领、主导之下。主要操练：话、灵、

唱、祷；一来就开口祷告，一个接一个。唱唱、祷祷、说说，叫我们灵里癫狂、面皮发光。很多圣徒都说，没有参加团体晨兴，就亏大了。每次团体晨兴，满了主的祝福和说话，也满了灵的运行和释放，叫我们“吃”得过瘾、有活力。灵里吃饱喝足了，就出去叩门、传福音、接触人、牧养人。这样的团体晨兴，既能使我们有力量出去传福音、牧养人，又能加强预备主日申言。

## 坚定持续地祷告

我们要建造神的家，有四维空间的召会生活与事奉，就要有祷告的生活。首先，我们需要为此迫切和主办交涉：“主，我在这事上很迫切，我把自己献给你，叫我有祷告的生活。主，赐给我祷告同伴，叫我能以坚定持续地祷告。”然后，你需要与祷告同伴一起交通、祷告，定出一同祷告的确定时间与次数，以及祷告的负担；借此，彼此扶持、叮咛、提醒，一同在灵里争战。

## 移民的呼召

郭弟兄于二〇〇六年参加 NJ 训练，二〇一一年底主呼召移民印度。印度卫生、气候、交通条件都不好，但借着操练灵，应用主适应一切的生命，能以喜乐地在印度开展。聂弟兄移民印度九年，见证主调度万有预备人心。八年前开展某社区，发了一万张单张，得着 1 个家；一个月前，开展同一社区，两周内得 16 个家。戴弟兄夫妇参加 NJ 训练，年年奉献心愿，直到二〇一〇年开始行动，周末移民 Santa Barbara。五年得着 90 多个果子。孟弟兄于二〇一二年退休，参加壮年班训练。经弟兄们交通，全家移民香槟。在南加 38 年，得 4 位新人；移民香槟 1 年半，带 32 位受浸，且开始有华语聚会、弟兄姊妹之家、祷研背讲的操练。

如果我们只有蓝图，没有实际的行动，就只是空谈。一旦采取行动，主的祝福与建造就来了。虽然要出一点代价，但所带来的喜乐和荣耀是何等的大！

---

## 饭食篇

饭食服事由 20 位核心成员组成，包括 MSW 服事者、FTTA 学员与社区圣徒，饭前预备、饭后整洁都安排参训圣徒配搭，许多西谷当地圣徒也自动并乐意地摆进配搭，众人在喜乐的灵中，并在奴仆的灵里服事圣徒。

---